



оплати праці (статистичний збірник "Праця України" за 2017–2018 роки); самооцінки населенням стану здоров'я, характеристики житла домогосподарств, розподілу населення за рівнем освіти за регіонами України за 2017–2019 роки (за даними державного статистичного спостереження "Обстеження умов життя домогосподарств");

розподілу населення за рівнем середньодушових еквівалентних загальних доходів та індексу Джині за регіонами України за 2017–2018 роки (за даними державного статистичного спостереження "Обстеження умов життя домогосподарств").

Також надаємо Моніторинговий звіт "Цілі сталого розвитку: Україна".

Разом із тим зазначаємо, що, відповідно до Закону, органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим рішенням Кабінету Міністрів України. Термін оприлюднення статистичної інформації за 2019 рік на офіційному вебсайті Держстату ([www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)) в розділі "Статистична інформація": "Публікації"/"Населення та міграція"/статистичний збірник "Природний рух населення України" щодо кількості померлих за причинами смерті – 12.06.2020; статистичний збірник "Таблиці народжуваності, смертності та середньої очікуваної тривалості життя" щодо показників відтворення населення, коефіцієнтів смертності за причинами смерті – 13.08.2020; "Населенні пункти та житло" щодо житлового фонду – 06.07.2020; "Публікації"/"Ринок праці"/статистичний збірник "Праця України" щодо оплати праці – 03.08.2020; "Ринок праці" щодо розподілу населення за рівнем середньодушових еквівалентних загальних доходів та індексу Джині – 30.06.2020. Інформацію може бути надано після оприлюднення за додатковим запитом.

Надану інформацію також розміщено на зазначеному ресурсі в розділі "Статистична інформація": "Населення та міграція"; "Освіта"; "Населені пункти та житло"; "Доходи та умови життя"/"Витрати і ресурси домогосподарств України по кожному регіону"; "Публікації"/"Освіта"; "Населені пункти та житло"; "Ринок праці"; "Доходи та умови життя"/статистичні збірники "Самооцінка населенням стану здоров'я та рівня доступності окремих видів медичної допомоги", "Соціально-демографічні характеристики домогосподарств України", а також у розділі "Цілі сталого розвитку"/"Публікації".

Водночас повідомляємо, що, відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації", запит направлено для розгляду за належністю та надання відповіді запитувачу в межах повноважень до Міністерства молоді та спорту та Міністерства охорони здоров'я.

Додатки: 1. Файл "додаток.zip" на першу адресу.

2. Файл "запит-709\_710.zip" на другу та третю адреси.

Заступник директора департаменту  
поширення інформації та комунікацій-  
начальник управління поширення  
інформації та зовнішніх комунікацій



Н. МОРОЗОВА